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Äk0���1 343 IMOýÀK¥���K:

¯K 1. XJ�� (pÉ) ��ê�k�8Ü�¤k���Ú´8Ü¥¤k

ê�ú�ê, K¡ù�8Ü�/Ú�80.¦y: ��ê�z�k�8ÜÑ´,

�Ú�8�f8.

©Û ·�Äkéù�Kk�ÐÚ�ä: �8ÜM ���Ú� S(M),¤k

�����ú�ê� T (M).@oF"éu8Ü X = {x1, x2, · · · , xn},�38Ü

Y ¦� X ⊆ Y � T (Y ) | S(Y ). �,®²���®�þ S(X), T (X)¿Ã��

'X,�·��� S(X), T (X) ≥ max{x1, x2, · · · , xn},�
�y\\����

X = {x1, x2, · · · , xn}¥���Ø­E,�F"ÏL\\�
' S(X),½ T (X)

���� S(X), T (X)k'�pØ�Ó�ê�\ Y ¦� T (Y ) | S(Y ).��Iw

�éu�½���ê s, t,�ê a1, a2. · · · , an¦�

[t, a1, a2, · · · , an] | s+
n∑

i=1

ai.

��Ð��{´�Ä 2��,ù´Ï� 2��¦Ú�����´�pgê� 2

��.

y² ��½�k�8� S = {a1, a2, · · · , an},-

s =
n∑

i=1

ai, m = [a1, a2, · · · , an].

�m = 2kn,Ù¥ nÚ kÑ´�K�ê� n�Ûê,� n��?�Ðmª�

n = ε0 + 2ε1 + · · ·+ 2tεt,

Ù¥ εi ∈ {0, 1}, i = 0, 1, · · · , t,� ε0 = εt = 1.

ò8Ü A = {2is | 1 ≤ i ≤ t, εi = 1}¿\�½�8Ü S,u´*¿��8Ü

ÂvFÏ: 2018-03-04; ?¾FÏ: 2018-04-25.
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¤kêÚ� ns.��,2ò8Ü {2jns | j = 0, 1, · · · , l − 1}, l = max{k, t}¿\

þã8Ü, K¤�8Ü T ¥¤kê�Ú� 2lns.ù�ê� m�Ø, l
�z�

ai�Ø, Ó�q��þã�Ã 2is, 2jns�Ø, � T �Ú�8. �

þã�{�(�±¦��Ú�¤k���ú�ê, )ö3dÄ:þòÙ\

r, F"��ÚT�¤k�����ú�ê.

¯K 2. XJ�� (pÉ) ��ê�k�8Ü�¤k���Ú´8Ü¥¤k

ê���ú�ê, K¡ù�8Ü�/Ð80. ¦y: ��ê�z�k�8ÜÑ´

,�Ð8�f8.

©Û ØJuy�Ä 2���Ú���pgê� 2���±)û�Ø¯K,

�éu��ú�êù���J±��, � 2���UJ±�y, ·�F"ÏLÙ

¦Ãã�÷v .

·�b�ù��Ñ�8Ü� T = {d1, d2, · · · , dn}.�

A = [d1, d2, · · · , dn], B =
n∑

i=1

di.

y3�*¿8Ü T ¦�*¿��8Ü¤��� A = B,ÏdÄk·�Ø�ò

A,B�úÏêJÑ5, =F" (A,B) = 1. y3���� A = B, ·�Ø�©ü

Úr, 1�Úk�y A | B½ B | A,2?�Ú����.

�� A | B ¿ØN´ (d=�¯K 1), ���y B | AéN´, ~X-#�

8Ü� T ∪ {2B, 3B}, ù�8Ü���Ú=� 6B,�ù�8Ü�ú�ê� 6B

��ê. Ïd·�F"k÷v B | A.

·�b��¤1�Ú�#�8Ü�

T = {d1, d2, · · · , dn, x1, x2, · · · , xm},

�

A1 = [d1, d2, · · · , dn, x1, x2, · · · , xm], B1 =
n∑

i=1

di +
m∑
i=1

xi,

�÷v

A1 = [d1, d2, · · · , dn, x1, x2, · · · , xm] = k

(
n∑

i=1

di +
m∑
i=1

xi

)
= kB1, k ∈ N∗.

2?�Úé T1*¿, ù�g,/F"*¿���þ� B1��ê,l
�±JÑ

úÏê B1, 
JÑ B1�K·��±òù�Úö�w�Xe·K:

·K 1. éu?¿��ê k, �3��ê l� a1, a2, · · · , al÷vXe^�:

(1) a1, a2, · · · , al, kpØ��;
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(2) [a1, a2, · · · , al, k] = 1 +
l∑

i=1

ai.

¯¢þ, þã� l�� k + 1�´¤á�,�±|^\r·K�êÆ8B{

y², ´��Ø��ÔöK.ù´ù�y²�'�5Ún, �¿�É�Um, ´

ÏLíng,���.dd, �Ng´��Ñ5, ���5¿�y8Ü���p

É5.

e¡�Ñ)ö'u¯K 2�y²:

y{� Äky²��Ún:

ÚÚÚnnn é?¿ k ∈ N∗,�3��ê a1, a2, . . . , ak+1 > 1,÷v a1, a2, · · · , ak+1, k

pØ���

[a1, a2, · · · , ak+1, k] = 1 +
k+1∑
i=1

ai.

Úny² é k8By².

� k = 1�, � a1 = 2, a2 = 3÷vK¿.

� k = 2�, � a1 = 3, a2 = 8, a3 = 12÷vK¿.

b�·Ké k (k ≥ 2) ¤á, �Ä k + 1 ��/:

d8Bb�, �3 bi (i = 1, 2, · · · , k + 1)¦� b1, b2, · · · , bk+1, kpØ���

÷v

[b1, b2, · · · , bk+1, k] =
k+1∑
i=1

bi + 1.

- ai = (k + 1)bi, i = 1, 2, · · · , k + 1, ak+2 = k,Kw,k

ai ≥ k ≥ 2 > 1 (1 ≤ i ≤ k + 2).

Ï� b1, b2, · · · , bk+1 pØ���þ�u 1, ¤± a1, a2, · · · , ak+2, k + 1pØ

��. l

k+2∑
i=1

ai + 1 =
k+1∑
i=1

(k + 1)bi + k + 1 = (k + 1)(
k+1∑
i=1

bi + 1)

= (k + 1)[b1, b2, · · · , bk+1, k] = [a1, a2, · · · , ak+1, k(k + 1)]

= [a1, a2, · · · , ak+1, k, k + 1] = [a1, a2, · · · , ak+1, ak+2, k + 1].

Ïd·Ké k + 1 ¤á, d8B�n, Ún¼y.

£££������KKK.éu�½���ê8Ü T = {d1, d2, · · · , dn}.�

A = [d1, d2, · · · , dn], B =
n∑

i=1

di, D = (A,B), m =
A

D
, l =

B

D
,

K (m, l) = 1.
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� n = 1� T w,�Ð8, �Ä n ≥ 2��¹, K B > di (1 ≤ i ≤ n).

�/// 1: � m ≥ 2 �, dÚn, � k = m − 1, K k ∈ N∗, ��3

a1, a2, · · · , am ∈ N∗\{1}÷v a1, a2, · · · , am,m− 1pØ���

[a1, a2, · · · , am,m− 1] =
m∑
i=1

ai + 1.

- R = {d1, d2, · · · , dn, (m − 1)B,mBa1,mBa2, · · · ,mBam}, K T ⊂ R�

R�Ð8. ¯¢þ, du B > di (1 ≤ i ≤ n), m ≥ 2, �

mBaj > (m− 1)B > di (1 ≤ i ≤ n, 1 ≤ j ≤ m).

q��ê a1, a2, · · · , ampØ�Ó, � R¥��pØ��.

� R�¤k�����ú�ê� AR, ¤k��Ú� BR. du m = A
D
, l =

B
D
, (m,m− 1) = (m, l) = 1, Kk

AR = [d1, d2, · · · , dn, (m− 1)B,mBa1,mBa2, · · · ,mBam]

= [[d1, d2, · · · , dn], (m− 1)B,mBa1,mBa2, · · · ,mBam]

= [A, (m− 1)B,mBa1,mBa2, · · · ,mBam]

= D[m, (m− 1)l,mla1,mla2, · · · ,mlam]

= D[m(m− 1)l,mla1,mla2, · · · ,mlam]

= Dml[m− 1, a1, a2, · · · , am] = Dml

(
1 +

m∑
i=1

ai

)

= B +

(
A

D
− 1

)
B +mB

m∑
i=1

ai = BR.

���/// 2: �m = 1�, K A = D, A | B.�

w =
A(A+ 1)

2
, B = tA, t ∈ N∗.

� t = 1� T =�Ð8.�Ä t ≥ 2��¹.

dÚn, � k = w, K�3 b1, b2, · · · , bm+1 ∈ N∗\{1}÷v b1, b2, · · · , bw+1, w

pØ���÷v [b1, b2, · · · , bw+1, w] = 1 +
w+1∑
j=1

bj. -

S = {di, t(A+ 1), t(2A+ 1), 2t(2A+ 1)bj (1 ≤ i ≤ n, 1 ≤ j ≤ w + 1)},

K T ⊂ S � S �Ð8.

¯¢þ, du��ê b1, b2, · · · , bw+1þ�u 1�pØ��, q

2t(2A+ 1)bj > 2t(2A+ 1) > t(2A+ 1) > t(A+ 1) > A ≥ di,

ùp 1 ≤ i ≤ n, 1 ≤ j ≤ w + 1, � S ¥���üüØÓ.
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� S �¤k�����ú�ê� AS, ¤k��Ú� BS.

du A,A+ 1, 2A+ 1üüp�, w = A(A+1)
2

, B = tA,Ïd

As = [A, t(A+ 1), t(2A+ 1), 2t(2A+ 1)b1, 2t(2A+ 1)b2, · · · , 2t(2A+ 1)bw+1]

= [tA(A+ 1)(2A+ 1), 2t(2A+ 1)b1, 2t(2A+ 1)b2, · · · , 2t(2A+ 1)bw+1]

= 2t(2A+ 1)[w, b1, b2, · · · , bw+1] = 2t(2A+ 1)

(
1 +

w+1∑
j=1

bj

)

= tA+ t(A+ 1) + t(2A+ 1) + 2t(2A+ 1)
w+1∑
j=1

bj

= B + t(A+ 1) + t(2A+ 1) + 2t(2A+ 1)
w+1∑
j=1

bj = Bs

nþ¤ã, ·K¤á. �

µ5 éuþãy², I��ÑXeü:)º:

(1) �/ 2�?Ø´7��, Ï��3,� di = A�AÏ�/.

(2) Ún¥ a1, a2, · · · , ak+1 > 1�ÏXe: XJ�3 bi(i = 1, 2, · · · , k + 1)

¦� b1, b2, · · · , bk+1, k pØ���÷v b1 = 1, [b1, b2, · · · , bk+1, k] =
k+1∑
i=1

bi + 1.

K48�E�du a1 = (k + 1)b1 = k + 1, ù� a1, a2, · · · , ak+2, k + 1pØ��

gñ.

�
�y a1, a2, · · · , ak+1 > 1, CÄ7L�k k = 2��/, ÄKd k = 1

í� k = 2��E�� a3 = 1.

e¡0�'u¯K 2�,��)�.

ùpa��1ÜÓÆ��öJø
��°|{'�©), ù��{éÐ/

|^
 An
m (An

m = m!
(m−n)!

L«lm�ØÓ�ê¥� n�ê�ü���ê, ùp

m ≥ n)�©/ª��Ø5�, l
(½
��ú�ê.

y{� (ääärrr¥¥¥ÆÆÆ ���111ÜÜÜ)

��½���êk�8Ü�D = {d1, d2, · · · , dn},� S =
n∑

i=1

di, T =
n∏

i=1

di.

e T ≤ 2, K D = {1}½ {2}½ {1, 2}. d 1 + 2 + 3 = [1, 2, 3], � {1, 2, 3}

�Ð8, ¤á.

e T ≥ 3, K 6 | T !.-

K = D ∪ {(A1
T − A0

T )S, (A
2
T − A1

T )S, · · · , (AT−1
T − AT−2

T )S}.

e¡y²K �Ð8.w,K ¥��pØ��.

�K �¤k���Ú� SK , ¤k�����ú�ê� TK .
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��¡,

SK =
n∑

i=1

di +
T−1∑
i=1

(Ai
T − Ai−1

T )S = S + (AT−1
T − A0

T )S = S · T !.

,��¡, �m = 1, 2, · · · , T − 1�,du

Am
T − Am−1

T = T (T − 1) · · · (T −m+ 1)− T (T − 1) · · · (T −m+ 2)

= T (T − 1) · · · (T −m+ 2)(T −m),

¤± Am
T − Am−1

T | T !,qdu di | T ! , l


TK | S · T !, TK ≤ S · T !. (1)

qdu T ≥ 3, 6 | T !, �

[(AT−1
T − AT−2

T )S, (AT−2
T − AT−3

T )S] = [
1

2
S · T !, 1

3
S · T !] = S · T !.

l


S · T ! | TK , TK ≥ S · T !. (2)

(Ü (1),(2)� Tk = T ! · S.

Ïd Tk = S · T ! = SK , �K �Ð8. y.! �

µ5 �±wÑ,ù��E4ä|g, |^�ÀÜ¿Øõ, �I�éü�êv


ÙG, �Eé�õå.�±��©)���©°|, �J±��.Ïd·�3

!ü©)�Ó��A�ÏéÏ{.

��a�Öö��Ö, ©¥XkØT�½�Ø�?, F"ÖöØ���.
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